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	Referat fra møde i studienævnet for Efteruddannelse i læring og filosofi  den 27. februar 2023



Deltagere: Anja Overgaard Thomassen, Lone Hersted, Merete Nielsen, Inger-marie Brun, Steen Nielsen, Maj-Britt Skovhus, Kathrine Vognsen og Janice Vester (referent)
Afbud: Morten Ziethen og Susanne Bjerregaard

	
Punkter på dagsorden:

	
Opfølgning

	1.
	Godkendelse af dagsorden og referat
Dagsorden: Godkendt 
Referat fra møde 12. december 2022: Godkendt
	

Referat lægges på hjemmesiden

	2.
	Siden sidst
Møde med prodekanerne omkring kvalitetsrapporten: status på mødet og spørgsmålene der blev rejst.

Både Malene Gram og Anette Terkelsen deltog i kvalitetsmødet omkring handleplan og kvalitetsrapport. På baggrund af mødet blev der tilføjet punkter til handleplanen, hovedsageligt omkring antal af masteruddannelser (har vi for mange), hvordan vi arbejder med rekruttering. Rekruttering er en kontinuerlig proces for studienævnet. 
MDO optagelsestal; hvordan arbejder vi med, at det er en ny masteruddannelse? Der arbejdes fortsat med uddannelsen, som nu har fuldført en årgang. Hvordan arbejder vi med aftagerpanelet? hvordan inddrages de i arbejdet omkring eftervidereuddannelse? Hvordan inddrages de i processen omkring forbedring af uddannelserne?
Hvordan arbejder vi med handleplanerne? Her er det vigtigt, at det uddybes hvem der gør hvad og hvornår.  
Hvordan arbejder vi med alumneindsatsen? Denne bliver en del af instituttets samlede alumnestrategi. 

Der kommer ny skabelon til handleplanen, men den skal først tages i anvendelse næste runde. 

Der arbejdes med optagelseskriterier. Anja og Janice har afholdt møde med Mette Yde Eriksen fra EVU for at indlede arbejdet. Der er sket et skifte i måden, de studerende vælger masteruddannelse på. Der tænkes mere i nye retninger frem for at den studerende bliver inden for det fag, de er uddannet inden for. Der lægges op til en lempelse af kravene. Det er ønsket at der kommer flere studerende og at det giver en lettelse i administrationen ved optag. Der er samlet inspiration fra andre lignende masteruddannelser. 

	





Der er deadline for indsendelse af kommentarer til referat den xx. 
















Anja har lavet udkast og sendt til Morten.

	3. 
	Handleplan 2023
Der er netop afviklet møde omkring kvalitetsrapporten med pro-dekan for videnssamarbejde Anette Terkelsen og pro-dekan for uddannelse Malene Gram. 
I 2023 vil der blive arbejdet videre med de allerede beskrevne punkter i handleplanen. Ydermere vil der blive arbejdet med en strategisk udvikling af Master i Datadrevet Organisationsudvikling i samarbejde med koordinatorerne og sektionsleder.
Studienævnet bedes forholde sig til relevansen af de eksisterende og nye punkter i handleplanen og gerne medbring forslag til nye punkter i handleplanen.
Rekruttering/markedsføring – skrives ind i handleplanen.
Personaleforhold (oprettelse af adjunkturer) skrives ikke ind, da der er tale om personaleforhold.  
Hvis andre har forslag, kan det meldes ind til Anja. 
Funktionsbeskrivelser så det bliver tydeligt, hvad forskellen er på de forskellige masteruddanneler (hvad får man for pengene). 
	















Lone kontakter Søren Frimann for at høre, hvad status er omkring ansættelser. 


	4.
	Semesterevalueringer
Der er indløbet et par referater fra semesterevalueringsmøder siden sidste studienævnsmøde i december 2022. 
Studienævnet bedes læse referaterne fra semesterevalueringerne igennem og forholde sig til, om der er ting som bedes uddybet eller ændret fremadrettet på semestrene. Ligeledes bedes studienævnet forhold sig til, om der på baggrund af semesterevalueringerne skal sættes konkrete handlinger i gang eller om der er opmærksomhedspunker for uddannelserne som studienævnet med fordel kan være OBS på og evt. følge op på i det kommende år.

Følgende referater fra F22 behandles:
MLP 3. semester
MPL 2. semester
PROF 1. semester 
PROF 3. semester

De fremsendte referater er godkendt. Der er fokus på, at der kommer mere tekst ind og mindre gengivelse af resultaterne fra surveyxact. 
Semesterevalueringer fremover: 
Fremover skal der stå, hvor de har hørt om uddannelsen (på 1. semester) og der skal være flere valgmuligheder.
	



















Lægges online. 

 

	5.
	Madordning på masteruddannelserne
På nogle af vores masteruddannelser er der en tilbagevendende problematik omkring forplejning under masterseminarerne. 
Masteruddannelser der afvikles på konferencesteder afvikles med ”tvunget” deltagelse. Der er lidt forskellige tilbagemeldinger om forplejningen, men overordnet er det ok. Der er tilbagemeldinger omkring prisen, men det er kursusstedet, der bestemmer prisen. 
KREA 1. semester: det har ikke været meldt tilstrækkeligt ud, at tilmelding til forplejning er obligatorisk. 
Det blev besluttet, at det fremover er obligatorisk at deltage i forplejningen på KREA og MLP. Inger-marie, Maj-Britt og Janice ser på en model for forplejning som præsenteres på næste studienævnsmøde. 


	

Vigtigt at hjemmesiden opdateres, så det fremgår at forplejning er obligatorisk mv. 

	6.
	Eventuelt
- dimission sommer 2023
MDO  6. juni. 12 studerende tilmeldt. Hoptimister kommer Inger-marie med. 
MPL 26. juni i gæstekantinen. 12 studerende. Merete står for det. Hoptimister, bobler og snacks. 
- online eksamen
Janice har skrevet ud til semesterkoordinatorerne. Melder tilbage til sekretærerne som så tager dialogen 
- Studerende, der ikke kan aflevere rettidigt:
Fremover skal studienævnet ind over alle sager og træffe afgørelse. Studiesekretæren skal sende sager videre, så alle studerende får en ens behandling. 
- semesterevalueringer: 
Kathrine sender evalueringer ud snarest muligt. KREA afventer grundet lav svarprocent. Semesterevalueringsmøder skal være afholdt inden udgangen af april. 
Vedr. svar omkring beskæftigelse og stilling – ny kategori: Ønsker ikke at svare. 
Måske kan man spørge hvor de har hørt om uddannelsen? Nogle spørgsmål skal studienævnet beslutte (hvor har du hørt om uddannelsen og hvad er din uddannelsesmæssige baggrund). Det står i ansøgning til uddannelsen. På alle 1. semester: hvor har du hørt om uddannelsen. 
	

Janice undersøger, hvad der er afsat til dimission i budgettet. 






Anja og Janice skriver ud til semesterkoordinatorerne om ændringen med at alt skal gennem studienævnet. 


Janice skriver til Lena Drejer Nielsen for at få ”Hvor har du hørt om uddannelsen?” fra optagelsesskemaerne. 
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